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Notulen van de Algemene Ledenvergadering van 

Les boules fleuries op dinsdag 17 februari 2026 

1. Opening en mededelingen. 
 

 

Om 20.00 uur wordt de vergadering geopend door Rob van der Zwet. Hij geeft aan dat 

het een bijzondere vergadering is omdat Koos van Dijk, Jeroen Henneke en hij als 

continuïteitscommissie deze Algemene Ledenvergadering belegd hebben en in die 

hoedanigheid achter de bestuurstafel zitten. Iedereen weet hoe dat gekomen is.       

Na punt 3 (bestuursverkiezingen) zal hij de voorzittershamer overdragen aan de 

nieuwe voorzitter. Hij vindt dat we er als vereniging sterker uit deze crisis gekomen 

zijn, des te meer een reden om er een feestje van te maken. 

Zoals gebruikelijk wil Rob eerst stilstaan bij de leden die sinds de vorige Algemene 

Ledenvergadering zijn overledenen. Dat zijn: Joop van Wieringen, Leo Huijsdens,     

Nel van Mil, Willem Ligtenberg en vorige week Leen van den Dam. 

De presentielijst is getekend door 61 leden. Er zijn berichten van verhindering 

ontvangen van 23 leden t.w.: Arie Balkenende 1, Peter van Berkel, Martien en 

Willemien Beuning, Gerard v.d. Burg, Elly Fok, Ruud de Groot, Hans Hoejenbos,     

Wim Hoogendoorn, Theo Hoogkamer, Aad van Kesteren, Ed Kroes, Aad en Leny Maas, 

Jan en Jeanne Ruigrok, Nita Schutter, Harry Sprink, Nol Verkleij, Michael Voorn, Jan 

van Vliet, Kees de Vries en Pauline van Zelst.   ,   .   
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2. Goedkeuring van de notulen van de Algemene Ledenvergadering 

van  29 april 2025. 

Vanuit de vergadering zijn geen op- of aanmerkingen 

gekomen op de notulen. Hierbij zijn ze onveranderd 

goedgekeurd.                   

Met dankzegging aan de secretaris worden de 

notulen van de Algemene Ledenvergadering van 

29 april 2025 vastgesteld en ondertekend 

(hamerslag).   

3. Bestuursverkiezingen. 

Omdat het vorige bestuur op 2 december 2025 in z’n geheel is afgetreden moest de 

continuïteitscommissie een nieuw bestuur samenstellen. Daar is ze in geslaagd, zodat 

een nieuw bestuur in deze Algemene Ledenvergadering gepresenteerd kan worden. 

Er hebben zich geen nieuwe kandidaten bij ons gemeld, dus stelt de continuïteits-

commissie  aan de vergadering voor om: 

• Jeroen Henneke te benoemen in de functie van voorzitter.  

• Leo Tijssen te benoemen in de functie van vicevoorzitter. 

• Wilfred Cornelisse te benoemen in de functie van penningmeester. 

• Arie Imthorn te (her)benoemen in de functie van secretaris.   

Na de verkiezing vormen deze vier leden 

het bestuur van de vereniging. In de loop 

van het zoekproces en in overleg met hen 

is gekozen voor een kleiner bestuur, met 

een duovoorzitter en met wat meer 

armslag voor de diverse commissies. 
Volgens artikel 10.1d van de Statuten 

wordt de voorzitter in functie gekozen.  

De vergadering gaat, onder applaus, 

akkoord met de benoeming van de 

nieuwe bestuursleden (hamerslag). 

 
 

 

Om het proces van benoemingen af te 

ronden zijn door dit bestuur de volgende 

commissievoorzitter c.q. -coördinator 

benoemd. 

• Nicole Henneke-Schmitz, als 

voorzitter van de commissie 

wedstrijdzaken. 

• Freek Duineveld, als coördinator van 

de kantinecommissie. 

Last, but not least is Carl Romijn 

benoemd tot accommodatiebeheerder.  
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Vanaf dit moment is de continuïteits-

commissie van hun taak ontheven.     

Rob bedankt Koos en Jeroen voor hun 

bijdrage in deze toch wel heftige periode. 

Ten slotte wenst Rob dit nieuwe bestuur 

en commissievoorzitter c.q. -coördinator 

veel succes en vooral veel plezier.  

Hij heeft alle vertrouwen in dat de 

vereniging bij hen in goede handen is. 

Hierbij overhandigt hij Jeroen de 

voorzitters hamer. 

 

Korte pauze. 

Na de pauze neemt de kersverse voorzitter Jeroen Henneke het woord. Het was een 

raar jaar 2025, die we maar snel moeten vergeten. Hij spreekt zijn waardering uit voor 

Koos van Dijk en Rob van der Zwet voor hun werk in de continuïteitscommissie.        

De voorzitter had niet gedacht dat hij, na 1½ jaar dat hij lid is, op deze stoel zou 

zitten. Hij ziet deze Algemene Ledenvergadering als een keerpunt en wil het vizier op 

de toekomst richten en gewoon gaan boulen! Hij is ook verheugd dat in de afgelopen 

maand een aantal vrijwilligers zich aangemeld hebben. “Als je alles met z’n allen doet 

valt het werk wel mee” zei ooit een niet nader te benoemen verenigingslid. Zo heeft 

Jan Guldemond zich aangemeld voor de sponsorcommissie, maar hij wil het niet alleen 

doen. De voorzitter roept de leden dan ook op om zich bij hem aan te sluiten.  

Ron Heus beaamt de woorden van de voorzitter. Hij is ook niet blij over de afgelopen 

maanden. Hij wenst het nieuwe bestuur veel sterkte en wijsheid toe. 

4. Jaaroverzicht over 2025 van de secretaris.  

Huug Tielemans spreekt zijn waardering 

uit voor het verzorgde en prettig leesbare  

jaaroverzicht, maar mist de directe 

aanleiding van het opstappen van het 

bestuur op 2 december 2025. Hij vindt 

dat de leden daar recht op hebben.       

Hij ziet een jaaroverzicht als een stukje 

‘geschiedschrijving’. Wat hem betreft 

hoeft het geen lang verhaal te worden, 

maar een korte toelichting zou hij wel op 

prijs stellen. 
 

De voorzitter antwoordt hierop dat de continuïteitscommissie de (interim)-secretaris 

gevraagd heeft niet te veel ruchtbaarheid hieraan te geven. De vraag van Huug wordt 

gesnapt en de voorzitter zegt toe om het op te nemen met de secretaris voor een korte 

toelichting in het jaaroverzicht. 

Met dankzegging aan de secretaris en inachtneming van de opmerkingen 

wordt het jaaroverzicht 2025 vastgesteld (hamerslag/applaus). 
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5. Financieel verslag over 2025 van de penningmeester. 

Het financieel verslag over 2025  is grotendeels 

samengesteld door de voorgaande penning-

meesters Marian Nederlof en Harry Persoon.       

In deze vergadering neemt de kersverse penning-

meester Wilfred Cornelisse de bestuurlijke 

verantwoordelijkheid voor dit financieel verslag.  

Naast de baten van de contributies en de kantine-

inkomsten vallen de inkomsten van de clinics op. 

Alle hulde is dan ook op z’n plaats voor Lucia en 

Frans Snaar voor hun strakke en professionele 

organisatie van deze clinics. 

 

Er worden geen op- of aanmerkingen geplaatst over het financieel verslag over 2025. 

Het financieel verslag 2025 wordt bij deze goedgekeurd en vastgesteld 

(hamerslag). 

6. Verslag kascommissie en vaststelling nieuwe kascommissie. 
 

 
 

De kascommissie bestond oorspronkelijk uit Ton 

Hogenes en Ben Durieux. Door ziekte van Ben 

Durieux is de controle op de financiële stukken 

daadwerkelijk uitgevoerd door Ton Hogenes en de 

reserve lid Jeroen Henneke. Doordat er in 2025 

sprake was van verschillende penningmeesters, 

was een 2e sessie noodzakelijk. Daar waren Rob 

van der Zwet en de nieuwe penningmeester Wilfred 

Cornelisse bij aanwezig. 

Omdat Jeroen Henneke in deze vergadering tot voorzitter is benoemd legt alleen 

kascommissielid Ton Hogenes de volgende verklaring af: 

“Hierbij verklaart de kascontrolecommissie, bestaande uit Ton Hogenes dat hij op     

 maandag 26 januari en donderdag 5 februari 2026 de financiële jaarrekening 2025    

 van de Jeu-de-Boules vereniging Les boules fleuries heeft gecontroleerd.  

 De commissie heeft geen onrechtmatigheden aangetroffen en keurt daarmee de   

 financiёle administratie en de afgelegde verantwoording van penningmeester Marian   

 Nederlof en haar opvolger Harry Persoon goed.                                                 

 De commissie adviseert om in deze Algemene Ledenvergadering de twee penning- 

 meesters en het bestuur en haar opvolgende continuïteitscommissie décharge te  

 verlenen voor het gevoerde financieel beleid over het afgelopen boekjaar”. 

Ton stelt de vergadering voor om bij de nieuwe kascommissie 3 zittende leden vast te 

stellen in plaats van 2 leden en 1 reserve lid. Dit voorstel betekent dat er dan altijd een 

kascommissielid aanwezig is die bij de vorige kascontrole ook aanwezig is geweest.   

Dit zou dan bijdragen aan de kwaliteit en waarde van de kascontrole. 

Het bestuur stelt voor om Ton Hogenes te herbenoemen met Martien Beuning 

als nieuw lid. Beiden vormen dan de kascommissie voor het boekjaar 2026. 

Peter van Berkel heeft zich aangeboden als reserve lid. Ton Hogenes wordt 

door de voorzitter bedankt voor zijn inzet (hamerslag). 
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7. Begroting voor 2026 en vaststelling contributie voor 2027. 
 

De begrotingen 2026 en 2027 zijn 

opgesteld door de continuïteitscommissie 

in samenspraak met de toen nog niet 

benoemde penningmeester Wilfred 

Cornelisse. De samenstellers hebben ook 

de begroting voor 2027 opgesteld, ervan 

uitgaande dat er goedkeuring wordt 

verleend voor de contributieverhoging 

van € 125,- naar € 135,-. Voor alsnog 

worden geen op- of aanmerkingen 

geplaatst over beide begrotingen. 

 

 

 

Huug Tielemans merkt op dat in de agenda vermeld staat dat het bestuur m.i.v. 

2027 voorstelt de contributie vast te stellen op € 135,-. Dat is onjuist omdat er nog 

geen sprake was van een bestuur. 

De voorzitter antwoordt dat Huug formeel gelijk heeft, maar dat dit voorstel is gedaan 

door de continuïteitscommissie in samenspraak met het zojuist benoemd bestuur. 

Huug Tielemans vindt deze contributieverhoging aan de hoge kant. De contributie is 

in een aantal jaren gestegen van € 88,-- naar nu dus € 135,-. Hij vindt dat je ook in de 

uitgaven kunt snoeien. Zo vindt hij het optreden van mijnheer en mevrouw de Bok op 

de vorige Algemene Jaarvergadering, wat hem betreft, onnodig is geweest. 

De voorzitter antwoordt hierop dat onze vereniging in het bezit is van één van de 

mooiste accommodaties van het land en dat er bovendien, dankzij de vrijwilligers, 

bijna elke dag gespeeld kan worden, wat in vele andere verenigingen niet het geval is. 

Bovendien is het rekensommetje van Huug vertekenend, omdat de contributie in de 

coronatijd (tijdelijk) was verlaagd. 

Arie Imthorn merkt op dat de contributie redelijk in de pas loopt met vele omliggende 

verenigingen, zeker gezien de accommodatie en de speelgelegenheden. Ook stelt hij 

dat de contributie vele malen hoger zou zijn als de clinics niet zoveel zou opleveren. 

Nicole Henneke-Schmitz vindt het voorbeeld van Huug over mijnheer en mevrouw 

de Bok een beetje flauw, omdat het om een bijzonder afscheid ging. Ook was dit 

begroot. 

De begrotingen voor 2026 en 2027 worden bij deze goedgekeurd en 

vastgesteld (hamerslag). 

De vaststelling van de contributie 2027 van € 135,-/jaar wordt bij deze 

goedgekeurd en vastgesteld (hamerslag). 

8. Continuïteitscommissie. 

Robert Loesberg en Wim Roeloffs hebben zich opgegeven voor de 

continuïteitscommissie. 
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9. Jubileum en mededelingen van het bestuur.  
 

Tiny van den Wollenberg is dit jaar 25 jaar lid 

van de vereniging. Zij ziet het niet  zitten om 

vanuit Noordwijk naar de vergadering te 

komen. Er is bij haar thuis een bloemetje 

bezorgd. 

Er zou afscheid genomen worden van onze 

oud-penningmeester Marian Nederlof, die 

aangegeven had om hier aanwezig te zijn.   

Ze is echter erg voorzichtig wat haar 

gezondheid betreft. Binnen een kleine kring 

oud-bestuursleden wordt nog een afscheids-

etentje georganiseerd. Marian heeft sinds 

februari 2020 deel uitgemaakt van het 

bestuur, eerst als (interim) secretaris en 

vanaf april 2022 tot december 2025 als 

penningmeester.  
 

Ook nemen we afscheid van Nicole Henneke-Schmitz en Freek Duineveld als bestuurs-

lid, maar zij blijven behouden voor respectievelijk commissie wedstrijdzaken en 

kantinecommissie. Normaal gesproken zouden we ook afscheid nemen van Tom 

Rooijakkers en Harry Persoon, maar ze zijn niet aanwezig. 

Tot slot van deze feestelijke Algemene Leden-

vergadering heeft het nieuwe bestuur gemeend 

iemand voor te dragen als ‘Lid van Verdienste’  

vanwege zijn grote verdienste in het vrijwilligerswerk, 

wat hij overigens met plezier gedaan heeft. 

Het gaat om Peter Bisschops. Peter heeft aangegeven 

te willen stoppen met het vrijwilligerswerk en dat was 

voor het bestuur de aanleiding voor deze benoeming. 

Bestuurslid Leo Tijssen neemt het woord en zal hem 

het hierbij behorende certificaat uitreiken. 
 

“Peter, 

Ik ben nog maar net benoemd als bestuurslid en mag nu al iemand toespreken, die al 

ruim 30 jaar lid is. 

Jij hebt aangegeven dat je gaat stoppen met jouw vrijwilligerswerkzaamheden bij de 

vereniging. Dat vinden wij erg jammer, want jij bent nog zo fit. Dat zie je bij het 

boulen wel, zo gemakkelijk op je hurken zitten en gooien, wat je niet onverdienstelijk 

doet. Maar wij respecteren, als bestuur, jouw beslissing. Wij hopen niet dat het door 

ons komt, maar dat jij het na zoveel jaar wel welletjes vindt begrijpen wij ook. Het is 

wel zonde dat iemand met zo veel kennis en ervaring ons gaat verlaten. Wij hebben 

namelijk veel vrijwilligers en kennis nodig om deze prachtige accommodatie in stand 

te houden en om iedere keer weer fijn te kunnen boulen. Dat is een uitdaging en zal 

dat altijd een uitdaging blijven. 
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Zoals gezegd ben je al ruim 30 jaar lid en doet al 20 jaar het banenonderhoud, vaak 

alleen, soms met hulp. Vegen, slepen, sproeien, iedere week maar weer. Je had 

passie en plezier om het voor elkaar te krijgen. Je genoot ervan als alles er weer 

piekfijn uitzag. Totdat we weer gingen boulen en binnen een half uur niets meer te 

zien was van jouw harde werken. Wat ook bijzonder was dat jij als oud-stukadoor het 

niet voor elkaar hebt gekregen om de kuilen in baan 7 t/m 9 glad te strijken (haha). 

Je bent lid geworden op 10 juli 1994 op Ter Specke. Je voetbalde daar in de zaal en er 

werd toen buiten jeu-de-boules gespeeld. Je bent gestopt met voetballen en lid 

geworden van de vereniging. Vanaf het begin ben jij betrokken geweest bij de bouw 

van deze accommodatie. Vele vrije uren heb jij erin gestoken en hand- en 

spandiensten verricht. Mede door jouw inzet staat deze prachtige accommodatie, 

waarvoor DANK. Wat heel goed van pas kwam, dat jij stukadoor was en hebt 

zodoende, samen met je broer Jan, alle muren en plafonds glad gestreken.            

Dat scheelde veel geld. 

Van 2003 t/m 2013 was jij lid van de Technische Commissie en vervulde daar veel 

taken  zoals wedstrijdleider, scheidsrechter, interne competities, banenonderhoud enz. 

Je was een groot voorstander van gastheer/gastvrouw op vrije speeldagen, die nog 

steeds bestaat, zodat iedereen kan spelen. 

Voor clinics was jij ook voor te vinden. Ballen klaar leggen soms kruiwagens vol, 

instructie geven en proberen mensen te inspireren om lid te worden. Daarna alles 

weer opruimen en dat vaak op zondagen en avonden, een hele klus. Maar het bracht 

veel geld op voor de vereniging. 

Voor kantinediensten draaide jij ook niet je hand om. Meestal op vrijdagavond 

voorzag jij ons van een drankje en hapje (bitterballen). Zelfs als jouw vrouw Agnes 

dienst had kwam jij vaak om haar te assisteren. Niets was je te veel voor de 

vereniging. 

 

Ook tijdens de Harddraverij toernooi stak jij altijd 

je handen uit de mouwen en konden we altijd op 

je rekenen, zowel bij het opbouwen als bij het 

afbreken.  

Ik heb jou leren kennen als een aardige man met 

een duidelijke mening met alleen maar goede 

intenties. Wij hopen dat jij nog lang een balletje 

blijft gooien en plezier blijft beleven aan dit mooie 

spelletje. (nu je zoveel tijd over hebt is het 

misschien wat om weer NPC te gaan spelen in 

team 2; daar kunnen we nog wel wat mensen 

gebruiken, volgens mij).  

Na al deze woorden willen wij als bestuur jou 

bedanken voor je jarenlange inzet en voor te 

stellen jou te benoemen tot “Lid van Verdienste”.  

Met een groot applaus stemt de vergadering in om Peter Bisschops te  

benoemen tot “Lid van Verdienste van Les boules fleuries.  

10. Rondvraag. 

Van de rondvraag wordt geen gebruik gemaakt. 

 



 

8 
 

11. Sluiting. 

Om ± 21.15 uur sluit de voorzitter de vergadering. 

Lisse, 17 februari 2026 

Handtekening voorzitter    Handtekening secretaris 

 

 

………………………………………    ……………………………………. 

J.C. Henneke      A. Imthorn 


